

Nedjelja 05.03.2017.	08,00 09,30 11,00	Prva korizmena nedjelja „Čista“	+ Mato Bogdanović + Petar Antunović Za narod
Ponedjeljak 06.03.2017.	08,00	Svagdan	+ Mato i Ana Klobučar, Gabrijel i Elza Đanić
Utorak 07.03.2017.	17,30	Svagdan	Pobožnost križnog puta
Srijeda 08.03.2017.	08,00	Sv. Ivan od Boga	+ Anka Kolak i iz ob. Tipura
Četvrtak 09.03.2017.	18,00	Svagdan	+ Mato, Mara i Ivan Tomašić
Petak 10.03.2017.	18,00	Svagdan	+ Josip Mujić + Bora Sivonjić
Subota 11.03.2017.	18,00	Svagdan	+ Luka i Ljuba Valentić, Zvonko Kolić
Nedjelja 12.03.2017.	08,00 09,30 11,00	Druga korizmena nedjelja „Pačista“	+ iz ob. Lekić, Rončević i Josip Štimac + Ivan Kovačević Za narod

Čišćenje crkve Jug: MARINA SABLJAK, NENSI SABLJAK, TEA KOVAČEVIĆ,
DANIJELA SIVONJIĆ

Čišćenje crkve Ljupina: LJILJANA KLARIĆ, JAGA BLAŽEVIĆ, JELA ČORKOVIĆ,
NADA MARIJANOVIĆ

- Subota: Susret ministranata u 9,00 sati u župnom stanu; Susret mladih u 19,00 sati

- U korizmi će utorkom i petkom biti pobožnost križnoga puta u 17,30 sati.

Petkom organiziran prijevoz iz Ljupine, autobus će krenuti u 17,10 sa Pustare.

Utorak: Križni put predmole vjeroučenici 5.,6. i 7. Razreda

Petak: Križni put predmole čitači

- u korizmi valja više moliti, postiti, čitati Sveto pismo, činiti dobra djela...

Nedjelja (12.3.2017.): u posjet nam dolaze članovi Udruge „Ovisnost“ iz osjeka koji će poslije svake svete mise progovoriti o problemu ovisnosti u našem društvu i kako se s ovisnosti boriti. Na ulazu u crkvu bit će i štand sa prigodnim suvenirima.

ŽIRO RAČUNI Župe Kraljice sv. Krunice, Nova Gradiška-Jug
Kunski: Zagreb. banka: 2360000-1101588094
Devizni: ZABA HR 2X: 2500-01305654-000 IBAN: HR1923600001101588094 (2100194397)

Izdaje: Požeška biskupija, Župa Kraljice sv. Krunice / Ul. Kralja Zvonimira 106;
35 400 Nova Gradiška tel/fax: 00385 / 035 351274; www.zupa-kraljicekrunice.hr
Odgovara: Ivan Štivičić, upravitelj Župe / mob: 099 6837526 / E-mail: stivicic84@net.hr /
Uređuje: Vjeroučiteljica Ksenija Savi, magistra teologije / e-mail: kstipanc@net.hr
kontakt@zupa-kraljicekrunice.hr

Listić izlazi svake nedjelje / Listić je besplatan / Naklada 700 primjeraka



Glas Kraljice Krunice

Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška

Godište 12 / ožujak 2017. br. 487.

PRVA KORIZMENA NEDJELJA 5. ožujka 2017.

Evanđelje (Mt 4, 1-11) – U pustinji je đavao iskušavao i napastovao Isusa četrdeset dana. Isus je kao čovjek iskusio i nadvladao glad za bogatstvom, čašću i vlašću. U raji zemaljskom Adam je podlegao napasti. U pustinji je sâm Bog iskušavao izraelski narod koji je također podlegao iskušenjima. U Kristu se izraelski narod i čovječanstvo vraćaju pod vlast Božje riječi i njegova kraljevanja.

Je li mi teško dolaziti na nedjeljnu i blagdansku misu?

Jesam li neposlušan/neposlušna Božjoj riječi?

Opirem li se izrečenoj Božjoj zapovijedi?

Pratim li pažljivo svetu misu i sudjelujem li aktivno u njezinu odvijanju?

Je li Euharistija u središtu mog vjerničkog života?

Na koji način?

Crpim li u Euharistiji i iz nje snagu za svoj život?

Ksenija Savi, vjeroučiteljica

IZ ŽUPNOG LISTA;* Korizma *župne obavijesti

Naučimo: Stol Božje riječi u svetoj misi

Sveta misa se sastoji od dva glavna dijela: od službe riječi i euharistijske službe. Ta su dva dijela međusobno tako usko povezana da tvore jedan bogoštovni čin. Prikladno ih je uprizoriti slikom dvaju stolova. Prvi stol je stol Božje riječi - ambon, na kojem se vjernicima stavlja na raspolaganje biblijska riznica, i s kojeg primaju vjersku pouku. Drugi je stol Kristova euharistijskog tijela - oltar s kojega vjernici primaju okrpju (usp. OURM 28). U ovoj ćemo se katehezi upoznati s prvim dijelom svete mise. Nakon uvodnih obreda (usp. OURM 46-54) - u koje pripadaju: ulazak, pozdrav oltaru i narodu, pokajnički čin, poklik »Gospodine, smiluj se«, himan »Slava Bogu na visini« i zborna molitva - slijedi naviještanje Božje riječi. »U čitanjima Bog govori svome narodu, otkriva mu otajstvo otkupljenja i spasenja te mu pruža duhovnu hranu. Sam je Krist po svojoj riječi prisutan među vjernicima. Tu Božju riječ narod usvaja šutnjom i pjesmama te prijanja uz nju ispovije- šću vjere. Njome nahranjen, upravlja sveopću molitvu za potrebe cijele Crkve i za spasenje svega svijeta« (OURM 55).

Trenutak šutnje za razmišljanje:

Imam li želju temeljitije upoznavati i produbljivati svoju vjeru?

Jesam li gladan/gladna Božje riječi?

Jesam li samo pasivni slušatelj Božje riječi ili sam i njezin aktivni izvršitelj?

Postoji li u mojoj župi zajednica čitača (lektora)? A biblijska skupina?

Želim li joj se pridružiti?

Koliko poznajem Sveto Pismo? Koliko često čitam Bibliju? Jesu li mi homilije/propovijedi koje slušam zanimljive ili dosadne?

Koliko mi homilije/propovijedi pomažu u vjerničkom životu?

KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE: Četrdeset godina išao je Izraelski narod kroz pustinju.

Četrdeset dana Isus je molio i postio u osami.

Četrdeset dana je sada pred nama.

Nakon pustinjskog hoda ušli su u obećanu zemlju.

Nakon četrdeset dana pustinje započe Isus svoj javni život.

Kakvi ćemo mi biti nakon ovih četrdeset dana?

Gdje ćemo mi biti?

Četrdeset dana mogu - mi možemo - iznova promisliti, o onom što život donosi; što mene čini kršćaninom.

Ovih četrdeset dana su šansa u kojoj možemo sebe ponovno osmisliti.

Svaki i svaka od nas je pozvan, svaki i svaka od nas ima svoje zvanje, karizme i talente.

I sve ono, što imamo, imamo da bi mogli koristiti drugima:

bližnjima; daljnijima; opterećenima; žalosnima; bolesnima; samima; progonjenima - Onima... da koristimo životu.

Kroz ovih četrdeset dana idemo ususret Uskrsu danu kada je smrt pobijeđena i nama omogućen novi život.

Četrdeset dana - ovih četrdeset dana leže pred nama.

Kroz korizmu oružjem kršćanske pokore»: pokorom, postom i dobrim djelima.

POTICAJNA PRIČA: LOŠE NAVIKE Bogati čovjek zatraži od starog učitelja da mu sina odvikne od loših navika. Učitelj povede mladića u šetnju vrtom.

Zaustavi se na jednom mjestu i zatraži od mladića da iščupa malu biljku što je rasla nedaleko od mjesta na kojem su stajali. Mladić zahvati biljku palcem i kažiprstom i iščupa je iz zemlje.

Učitelj zatim zatraži da iščupa malo veću biljku od te. Mladić malo jače povuče i iščupa i nju.

“A sada iščupaj ovu”, reče učitelj, pokazujući na jedan grm. Mladić je morao upotrijebiti svu svoju snagu da bi je iščupao, ali mu i to pođe za rukom.

“A sada iščupaj ovu”, reče starac, pokazujući na drvo trešnje. Mladić obuhvati rukama stablo i počne ga čupati iz zemlje. Ali stablo ni da se pomakne. “Pa ovo je nemoguće”, reče mladić zadihano.

“E tako ti je i s lošim navikama”, reče mu stari učitelj. “Kada su mlade, lako ih se riješiti, ali kad se razviju teško ih je iskorijeniti.”

autor nepoznat

KORIZMA - VRIJEME PUSTINJE

Zašto je za svakog kršćanina važno ‘iskustvo pustinje’ i koje mu plodove ona može donijeti?

- 1. Živi iskustvo pustinje u šutnji*
- 2. Vježbaj imaginaciju te si predoči samoga sebe pred Isusom koji te gleda*
- 3. Produbi šutnju u ljubavi*
- 4. Prepusti se Isusu – stavi potpuno svoje pouzdanje u Njega*
- 5. Vježbaj se u zahvalnosti – nastoj zaključiti svoju pustinju zahvaljujući*